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Participant Response to, " People living with HIV/AIDS should only
 have sex with another person living with HIV/AIDS."

Number of participants who argree with the statement.

Number of participants who disagree with the statement.

Total participants= 1,974

Created by Suzanna Marshall
March 24, 2021

Source: Social Explorer (2019).
 U.S. Census 5-Digit Zip Code
Tabulation Area (2000-2019).
Sproesser, D. (2019). Public 

Survey: Thoughts and Feelings 
About HIV (June 26, 2019-Dec. 28, 2020)

¯

0 10 20 30 405
Miles

2

1
1

2
3

1

1

2

1

16

1

2

1

1

35

2

23

1

4

28
73

1

5
4

2

62

6

43
82

58

20

58

4456

61
41

11
27

8

43 19

20
2862

2

133940

45 53
49
105

52
6566

210
2

1

0 9 18 27 364.5
Miles

disagree_s
0 - 9
10 - 24
25 - 42
43 - 84
85 - 178
no participants
County lines

Total responses= 557

Total responses= 1,193


